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ビーチリゾート旅行経験者中、45.0％が 10 回以上行った事があることが判明！ 

「海が 1 番きれい」1 位は人が少なくゆっくりできる「モルディブ」 

「ごはんが 1 番おいしい」1 位はビーチリゾートの大定番ハワイ 

～エアトリが「おすすめのビーチリゾート」に関する調査を実施～ 

 

オンライン総合旅行サービス「エアトリ」（http://www.skygate.co.jp/）を運営する株式会社エアトリ（本社：

東京都新宿区、代表取締役社長：吉村 英毅）は、10 代～70 代の男女 1389 名を対象に「海外のビーチリゾート」

に関する調査を実施しました。 

【調査背景】 
6 月も後半に入り、梅雨が明ければいよいよ夏が到来します。夏といえば、海やスイカ、夏祭りなど様々な行事や

コンテンツが思い浮かべられますが、エアトリでは「海」に着目して「海外のビーチリゾート」について調査しまし

た。 

 

【調査概要】 
調査 1：ビーチリゾート地へ旅行へ行った事はありますか？また、何回行きましたか？ 

 ビーチリゾートへ旅行へ行った事があるか聞いたところ、85.0％の人が「行った事がある」と回答しました。さら

に、行った事がある人に、何回行った事があるか聞いたところ最も多かった回答は「10 回」（45.0％）という結果に

なり、リピーターが多いことが分かりました。 

 

調査 2：（ビーチリゾートへ旅行した事がある人）おすすめのリゾート先はどこですか？  

 1 位は「モルディブ」（51.2％）で、2 位の「ボラカイ島（フィリピン）」（42.2％）に 9.0 ポイントもの大差をつ

ける結果となりました。3 位は「カンクン（メキシコ）」（40.7％）でした。 

 

調査 3：（ビーチリゾートへ旅行した事がある人）海が 1 番きれいだったリゾート先はどこですか？ 

 調査 2 に引き続き、1 位は「モルディブ」（58.1％）でした。2 位は「パラオ」（55.6％）、3 位は「ボラカイ島

（フィリピン）」（50.0％）と続きました。 

 

調査 4：（ビーチリゾートへ旅行した事がある人）ごはんが 1 番美味しかったビーチリゾートは？ 

 1 位はビーチリゾートの定番「ホノルル（ハワイ）」（49.05％）となり、2 位は「シチリア島（スペイン）」

（45.0％）、3 位は「バリ島（インドネシア）」（29.0％）となりました。 

 

調査 5：（ビーチリゾートへ旅行した事がある人）次回行きたいビーチリゾートはどこですか？ 

 「ホノルル（ハワイ）」（15.2％）が 4 回目の 1 位に選ばれ、多くの人に愛されていることが分かりました。ま

た、「モルディブ」（9.4％）が 2 位、「ニューカレドニア」「タヒチ」（5.8％）が同率 3 位となり、遠方のビーチリゾ

ートがランクインする結果となりました。 

 

※調査 2～4、実際に各ビーチリゾート地へ旅行に行った事がある人に対する割合です。 
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【調査結果詳細】 
調査 1：ビーチリゾート地へ旅行へ行った事はありますか？また、何回行きましたか？ 

 ビーチリゾートへ旅行に行った事があるか聞いたところ、85.0％もの人が「はい」と回答しました。さらに「はい」

と回答した人に、ビーチリゾート旅行へ何回行った事があるかと聞いたところ、最も多い回答は「10 回以上」（45.0％）

となり、ビーチリゾートのリピーターが多いことが分かりました。 

 

 

 

調査 2：（ビーチリゾートへ旅行した事がある人）おすすめのリゾート先はどこですか？ 

 ビーチリゾートへ旅行したことがある人に、おすすめのリゾートを 1 つ答えてもらったところ、2 位と 9.0 ポイン

トもの大差をつけて「モルディブ」（51.2％）がダントツの 1 位となりました。「モルディブ」はインド洋に浮かぶ

1,000 以上もの島々からなる国です。選んだ理由としては、「人が少なくて、海が綺麗」（50 代男性）「異国感、リゾ

ート感、が強く感じられた。 人の数も少なくてとてものんびりできた」（40 代男性）「たくさんのコテージと海の透

明度。ダイビングも最高」（40 代女性）などの声が挙がり、中でも人が少なくゆっくりできるという意見が目立ちま

した。 

2 位の「ボラカイ島（フィリピン）」（42.2％）を選んだ人は「白い砂の浜辺が最高。時間を忘れることができる場

所」（50 代男性）「交通の便が悪く、秘境のイメージ」（50 代男性）「海がきれいで町も楽しい」（30 代女性）などの

意見が挙がり、日本からの交通の便が良くない点がむしろ異国感を感じるとの声が多くありました。 

3 位の「カンクン（メキシコ）」（40.7％）を選んだ人は「リゾート地の中では、そんなに物価が高くなかったら」

（40 代女性）「異国情緒もあり、食事も美味しいし、海も綺麗だから」（50 代女性）「海の綺麗さ、ホテルの充実

度」（20 代男性）といった意見がありました。 

 



 

調査 3：（ビーチリゾートへ旅行した事がある人）海が 1 番きれいだったリゾート先はどこですか？ 

 ビーチリゾートへ旅行したことがある人に、海が 1 番きれいだったリゾート地を聞いたところ、またしても「モル

ディブ」（58.1％）が 1 位となり、「おすすめのビーチリゾート先」で 2 位に選ばれた「ボラカイ島（フィリピン）」

（50.0％）は 3 位にランクインしました。2 位は「パラオ」（55.6％）でした。 

 

 

調査 4：（ビーチリゾートへ旅行した事がある人）ごはんが 1 番美味しかったビーチリゾートは？ 

 ビーチリゾートへ旅行したことがある人に、ごはんが 1 番おいしかったビーチリゾートを聞いたところ、ビーチリ

ゾートの定番である「ホノルル（ハワイ）」（49.0％）が 1 位となりました。2 位は「シチリア島（イタリア）」（45.0％）

で、3 位は「バリ島（インドネシア）」（29.0％）がランクインし、「おすすめのビーチリゾート先」や「海が 1 番きれ

いだったビーチリゾート」とは違い比較的日本からの旅行者も多く馴染みのあるリゾート地がランクインしました。 

 

 

 



 

調査 5：（ビーチリゾートへ旅行した事がある人）次回行きたいビーチリゾートはどこですか？ 

 ビーチリゾートへ旅行したことがある人に、次回行きたいビーチリゾートを聞いたところ、1 位は「ホノルル（ハワ

イ）」（15.2％）となりました。 

 2 位は「モルディブ」（9.4％）、3 位は「ニューカレドニア」（5.8％）がランクインしており、いずれも日本から 8

～10 時間以上のフライト時間がかかるビーチリゾートとなりました。同率 3 位の「タヒチ」（5.8％）もフライト時間

は 10 時間以上かかるビーチリゾートで、遠方のリゾートへ行きたいと考えている人が多いようです。 

 

 

 

 

【調査概要】 

調査タイトル：「海外のビーチリゾート」に関するアンケート調査 

調査対象： 10 代～70 代の男女 1389 名 

調査期間：2018 年 4 月 19 日（木）～4 月 22 日（日） 

調査方法：インターネット調査 

調査主体：株式会社エアトリ 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社エアトリ PR 担当：黒田 

TEL:03-6866-5975 FAX:03-6866-5979 

E-Mail: media-pr@airtrip-corp.com 


